



PUENTE COLIMA. En ceremonia simbólica, por efectuarse el viernes en el Círculo Deportivo Internacional, el nuevo Puente "Colima" será entregado por sus constructores a los titulares de OO.PP. Posteriormente se hará la inauguración. (Foto de Alvarez).

Taxista Pierde un Brazo al Chocar su Auto en S. Miguel

SAN MIGUEL. El brazo izquierdo le fue cercenado al taxista Mario Soriano Soriano en accidente de tránsito en el caserío El Mono, cantón El Tecomal, carretera al balneario marítimo El Cuco.

Un camión-pipa que conducía un motorista no identificado colisionó con el taxi A-58-943, que manejaba Soriano Soriano y a consecuencia del impacto, el taxi fue lanzado a un lado de la carretera resultando con el brazo izquierdo cercenado ya que por una imprudencia lo llevaba fuera del vehículo además recibió otros golpes de consideración. Soriano fue internado en el

hospital de esta ciudad. (RAMIREZ).

TRES ULTIMADOS

SAN MIGUEL. Tres personas perecieron en circunstancias trágicas en las últimas cuarenta y ocho horas:

El sábado a las nueve de la noche y en el caserío El Amate, murió acribillado a balazos Carlos Armando García, de 24 años.

Del hecho se acusa a Mauricio Argueta Cutuco, que huyó.

José Luis Penado Segovia, fue

—Favor pase a la Pág. 27.

Reestructuran la Directiva del PCN en Ciudad de S. Ana

SANTA ANA. La Junta Directiva del Partido de Conciliación Nacional (PCN), quedó reestructurada en asamblea general celebrada recientemente. Al mismo tiempo se dio a conocer que los nuevos miembros electos tomaron posesión de sus cargos en acto especial que se llevó a cabo la noche del lunes en el local del partido, en 9ª Calle Oriente y Avenida Independencia Sur.

La nueva directiva la integran: Secretario General y de Actas, Dr. Juan González Morán; de

Ideología y Propaganda, Ing. Luis Ernesto Cuestas; de Organización, Afiliación y Estadística, Dn. Alfredo Pacas Trujillo; de Asuntos Femeninos, doña Elba Lara de Martínez; de Asuntos Agrarios y Desarrollo Comunal, Dn. Juan José Acevedo; de Asuntos Gremiales y Cooperativos, Dn. Raúl Polanco; de Acción Juvenil, Cultura y Deportes, Dn. Julio Calderón; de Recursos Económicos, Dn. Ernesto Salgado

—Favor pase a la Pág. 27.

No hay Anomalías en la Alcaldía de Ilopango

Suscrita por los municipios de Ilopango, señores Joaquín Montoya González, alcalde; Samuel Granados Calero, Filomena Portillo Reyes, Jorge Gilberto Mónico, Abelino Manuel Alvarado, Saúl Antonio Rosales y Mauro Estrada, regidores del tercero al sexto, el penúltimo regidor suplente y el último secretario, hemos recibido nota en la que se aclaran algunos conceptos relacionados con la información publicada el lunes, titulada: "Se quejan de nuevas anomalías en la Alcaldía de Ilopango".

Los suscritos informan que el Alcalde de Ilopango, estuvo

presente en el despacho del Ministro del Interior a las diez de la mañana del viernes 4, en compañía del gobernador departamental y después de aclarar ciertos asuntos tramitados en la gobernación de parte de algunos municipios, indicó al Alcalde en forma verbal que las sesiones se celebrarán el día primero de cada mes, que asistirían a las sesiones empleados de la gobernación y que los municipios discrepantes fueran reintegrados al seno del Concejo. Y al respecto el alcalde manifestó su conformidad a lo indicado por el

—Favor pase a la Pág. 27.

Posiblemente El Salvador También se Retire de OIT

La posibilidad de que El Salvador se retire de la Organización Internacional del Trabajo OIT, dejó entrever el Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez ayer, durante una plática informal que sostuvo con los perio-

distas, momentos después de haber tomado la Protesta de Ley al nuevo Embajador ante el gobierno de Estados Unidos don Roberto Quiñónez Meza.

El Ministro Martínez dijo que aun cuando no tiene instrucciones del gobierno de anunciar el retiro de El Salvador de ese organismo, "apoya en un todo la decisión del Presidente Carter, de retirarse de la OIT, por haberse convertido este organismo en un ente politizado".

El retiro de Estados Unidos fue anunciado por el Presidente Carter el lunes 31 de octubre y oficialmente se dio a conocer el primero de noviembre, en un comunicado leído a los medios de información. "El Secretario de Trabajo Ray Marshall, tras leer el comunicado del Presidente Carter, acusó a la

Organización laboral de dedicarse a cuestiones políticas extrañas".

La OIT fue establecida por la Liga de las Naciones en 1919; tiene una organización tripartita, representados el gobierno, los trabajadores y los patronos.

La posición oficial de El Salvador, podría conocerse en el curso de los próximos días, después de las consultas que con países amigos haga nuestro gobierno, según trascendió.

Por otra parte, cabe agregar que la ayuda de Estados Unidos a la OIT es de veinte millones de dólares anuales, lo que significa que su retiro podría dar al traste con la existencia de la entidad d, que tiene su sede en Ginebra, Suiza, pero dependiente de las Naciones Unidas.

TABLERO JUDICIAL

MADRE E HIJO HOSPITALIZADOS

La señora Dora Pacheco y su hijo Elmer Antonio Pacheco Sanlacruz resultaron quemados al estallar fulminantes que hacía la madre del menor en la champa número 8 de la Avenida Cuscatancingo, San Salvador, según informa la Policía. Ambos fueron hospitalizados.

MUERE ARROLLADO POR AUTOBUS

En el Hospital de Usulután murió José Daniel Rivas Ticas, de 27

—Favor pase a la Pág. 17.



PERECE. (Santa Ana). El empleado de ANDA, Candelario Villanueva Morán, de 32 años, fue arrollado por un automóvil ayer cuando salta de su trabajo en Las bombas de El Molino, murió cuando iba a ser atendido en el Hospital del I.S.S.S.

Siguen los Problemas Entre Pescadores del Cerrón Grande

Han continuado los problemas en el Cerrón Grande debido a la competencia que ha surgido entre pescadores nativos y los que han llegado de Olomega, en donde ha escaseado la pesca, en el año actual.

Los problemas de competencia según los informes— han originado detenciones de los pescadores de Olomega, a quienes por faltas los detiene el Juez de El Paraíso los "tres días de ley", ordenando su libertad al no encontrarse mérito para su detención.

Tal situación, que perjudica directamente a los pescadores de Olomega, se viene observando

desde hace algunas semanas, lo cual creen que podría exigir la intervención de la misma Corte Suprema, dado que el Juez de El Paraíso es quien se presta a maniobras ilegales, según dicen.

Los pescadores de Olomega, tienen mejores equipos para la pesca, pero no pueden desarrollar su trabajo debido a las capturas continuas que ordena el Juez de El Paraíso, quien defiende a los pescadores del lugar.

Uno de los principales pescadores de Olomega se encuentra detenido por el término de inquirir, ignorando de qué lo acusan, según los mismo informes.

Al año Capturan Victimario de Sargento Ultimado en Paleca

Al año de ocurrido el homicidio del sargento de la Policía de Hacienda Salvador Hernández Martínez, registrado el 21 de octubre de 1976 en Ciudad Delgado, fue capturado uno de los dos autores del crimen, quien fue consignado al Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador.

El sargento Hernández Martínez—según el informativo— fue despojado de su arma de fuego y con ella lo mataron de un tiro en el tórax, frente a un próstibulo llamado "El Triángulo", que se

encuentra en la calle de Las Animas, Paleca, Ciudad Delgado.

Los testigos del hecho dijeron que uno de los autores del crimen es Manuel de Jesús Hernández González, pero en las investigaciones que siguió la Guardia cuyos agentes capturaron al hechor, se puso en claro que el autor del delito es Carlos Lemus Pérez, que reside en el caserío Los Conejos, cantón Las Animas, Tecoluca, lugar donde se produjo

—Favor pase a la Pág. 17.



CANADIENSES EN AHUACHAPAN. Una sesión de trabajo con las autoridades de Ahuachapán y Clubes de Servicio, preparan los jóvenes estudiantes de Canadá que permanecerán más de tres meses en esta ciudad. La reunión preparatoria es presidida por Cithia Memillón, a quien rodean sus colaboradores y algunas autoridades. (R. Díaz Zambrano).